
Tisztelt Lakosság! 

Az elmúlt időszakban sajnálatos módon jelentősen megszaporodtak a vadelütéses balesetek, melyek 

többségében a vad elpusztulásával és a járművekben esett jelentős anyagi károkkal végződnek. 

Beigazolódni látszik félelmünk, amire az Üllői Lövész Központ létesítésével kapcsolatban év elején 

megtartott üllői lakossági fórumon már felhívtuk a figyelmüket: a tervezett Üllői Lövész Központ 

területén az előkészítő munkálatok megkezdődtek, minek eredményeként az erdő tarvágás, 

darálás és nehézgépi munkálatok, sajnálatosan egy korábban nem tapasztalt vadgázolási hullámot 

idéztek elő. Mivel ez a terület ökológiai puffer zóna és hosszú évtizedek óta vadváltó, így a vad az 

életmódjából, szokásos táplálkozási, szaporodási viselkedéséből következően intenzíven jelen van a 

területen. Az utóbbi hónapokban az előkészítő munkák zavarása miatt drámaian megnőtt a 

vadgázolások száma, melyek során jelentős káresemények történtek, ráadásul a lőtéren még egy lövés 

sem dördült el. 

A veszélyes útszakaszokon vadveszélyt jelző tábla 

figyelmezteti a sofőröket, melynek meglétére és szükség 

esetén a pótlásra a Vadásztársaság ügyel, azonban az ilyen 

útszakaszokon különösen fontos a megfelelő sebesség 

megválasztása, mivel a körültekintően megválasztott 

haladási sebesség mellett az esetek jelentős részében 

megelőzhető az ütközés. Ezért ismételten felhívjuk a 

lakosság figyelmét, hogy mind a relatív mind a valós 

gyorshajtás nagy kockázatot hordoz és kérjük az itt közlekedő autósokat, hogy fokozott figyelemmel 

közlekedjenek, valamint még megfelelő látási viszonyok mellett is a KRESZ által megengedett 

sebességnél lassabban közlekedjenek az alábbi útvonalakon. Üllő felől haladva Tornyoslöb, erdészház, 

Dóra major, kutyapanzió, katonai lőtér, gyáli kereszteződés után Gyál felé egészen a Jóbarátok 

vendéglőig, illetve Ócsa irányába a lakóparkig.  

 

A probléma komolysága miatt ismét kértük Dr. Szűcs Lajos Országgyűlési képviselő segítségét is az 

ügyben, ezen felül a Vadásztársaságunk hangsúlyozza, hogy a lőtér környékén a lőtér munkálataiból 

majd a működéséből eredő zavarás miatt bekövetkező vadgázolásokhoz kapcsolódó felelősség terén 

nem merülhet fel a vadgazdálkodó tevékenységével összefüggő felróhatóság vagy rendellenesség, a 

kiváltó okokra a vadászatra jogosultnak nincs ráhatása, így felelősséget sem tud vállalni a károkért. 

Kérjük, ügyeljenek a biztonságos közlekedésre! 

 Tisztelettel, 

 Dóra Vadásztársaság 


